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附件 1下载个人所得税 APP 下载注册及填报流程 

第一步:下载个人所得税 APP 

左边二维码为 ios 端下载，右边二维码为安卓端下载。或手

机应用商店搜索：“个人所得税”APP 下载。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第二步:使用人脸识别注册 
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第三步:完善基础信息 
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第四步:根据个人情况填报专项附加扣除 

以子女教育为例: 
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选择扣除年度,填写子女教育信息 
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填写配偶信息以及扣除比例,选择申报方式 

完成该项申报，然后依次申报符合条件的其他专项附加扣除。 
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附件 2:居民个人累计预扣法 

个人所得税预扣率表一 

（居民个人工资、薪金所得预扣预缴适用） 

级数 累计预扣预缴应纳税所得额 
预扣率

（%） 
速算扣除数 

1 不超过 36000 元 3 0 

2 超过 36000 元至 144000 元的部分 10 2520 

3 超过 144000 元至 300000 元的部分 20 16920 

4 超过 300000 元至 420000 元的部分 25 31920 

5 超过 420000 元至 660000 元的部分 30 52920 

6 超过 660000 元至 960000 元的部分 35 85920 

7 超过 960000 元的部分 45 181920 

举例如下：某员工 2015 年入职，2019 年每月应发工资均为 30000

元，每月减除费用 5000 元，“三险一金”等专项扣除为 4500 元，享

受子女教育、赡养老人两项专项附加扣除共计 2000 元，没有减免收

入及减免税额等情况，以前三个月为例，应当按照以下方法计算各月

应预扣预缴税额： 

1月份：应纳税所得额：30000–5000-4500-2000 =18500， 

税额：18500×3% = 555 元； 

2 月份：应纳税所得额：30000×2-5000×2-4500×2-2000×2 

=37000， 

税额：37000×10% -2520-555 =625 元； 

3 月份：应纳税所得额：30000×3-5000×3-4500×3-2000×3 

=55500 

税额：55500×10%-2520-555-625=1850 元； 

上述计算结果表明，由于 2 月份累计预扣预缴应纳税所得额为

37000 元，已适用 10%的税率，因此 2 月份和 3 月份应预扣预缴有所

增高。 
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附件 3：非居民个人代扣代缴个人所得税 

税率表三 

（非居民个人工资、薪金所得，劳务报酬所得，稿酬所得，特许权使用费所得适用） 
级数 应纳税所得额 税率（%） 速算扣除数 

1 不超过 3000 元 3 0 

2 超过 3000 元至 12000 元的部分 10 210 

3 超过 12000 元至 25000 元的部分 20 1410 

4 超过 25000 元至 35000 元的部分 25 2660 

5 超过 35000 元至 55000 元的部分 30 4410 

6 超过 55000 元至 80000 元的部分 35 7160 

7 超过 80000 元的部分 45 15160 

举例如下： 

例 1：某非居民个人在我校取得工薪收入 20000 元。 

应纳税所得额：20000-5000=15000 

税额：15000×20%-1410=1590 

例 2：某非居民个人在我校取得劳务报酬 20000 元。 

应纳税所得额：20000-20000×20%=16000 

税额：16000×20%-1410=1790 元 
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附件 4：居民个人劳务报酬预扣预缴个人所得税 

个人所得税预扣率表二 

（居民个人劳务报酬所得预扣预缴适用） 

级数 预扣预缴应纳税所得额 
预扣率

（%） 
速算扣除数 

1 不超过 20000 元 20 0 

2 超过 20000 元至 50000 元的部分 30 2000 

3 超过 50000 元的部分 40 7000 

举例如下： 

例 1：某居民个人在我校取得劳务报酬 2000 元。 

应纳税所得额：2000-800=1200 元 

应预扣预缴税额：1200×20%=240 元 

实发金额：2000-240=1760 元 

    例 2：某居民个人在我校取得劳务报酬 5000 元。 

应纳税所得额：5000-5000×20%=4000 元 

应预扣预缴税额：4000×20%=800 元 

实发金额：5000-800=4200 元 

 

 


